

## EDITAL Nº 0011/2019-PROPPG, de 13 de maio de 2019

(Retificação nº 02 do Edital nº 0011/2019 – PROPPG, de 20 de maio de 2019).

Onde se lê:

### 10. CRONOGRAMA

Atividade	Período
Período de inscrições	13 a 24/05/2019
Homologação das inscrições	27/05/2019
Publicação do resultado Preliminar	04/06/2019
Solicitação de recurso	05/06/2019
Resultado dos recursos	06/06/2019
Publicação do resultado Final	07/06/2019
Capacitação e alinhamento da equipe de trabalho	10/06/2019
Início das atividades	11/06/2019

Leia-se:

### 10. CRONOGRAMA

Atividade	Período
Período de inscrições	13/05 a 04/06/2019
Homologação das inscrições	06/06/2019
Publicação do resultado Preliminar	10/06/2019
Solicitação de recurso	11/06/2019
Resultado dos recursos	12/06/2019
Publicação do resultado Final	13/06/2019
Capacitação e alinhamento da equipe de trabalho	14/06/2019
Início das atividades	17/06/2019

Paulo Francinete Silva Júnior  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação